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A.

CRITERIOS DE CLASSIFICAGAO

I
Carto/Errado
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Chave:
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1. 2. 3. 4. 5. 8. 1.
d) i

B. Cero/Emado/Parcialimente cero

Contedido & forma comechos: T pontos

Conteddo certo, forma incomecta: desconto de 1 ponto por &mo alé ao maximo
de 5 pontos por questio

Conteddo arrado: 0 pontos

A transcrigio de frases do texto implica um desconto de 2 pontos por questio.
Algumas respostas admissivels:

1. Wil sie die Antwort f die Raaklion threr Tochlar nicht verstaht
Weil sie ihr aigenes Verhalten nicht wahrmimmt.

2. Sie fragt ihren Mann. / Sie 180t ihren Mann entscheiden. / Sie akzepliert die Entscheidung ihres
Mannes,

3. Sie argert sich darliber und fragt sich, ob die Mutter nicht merkt, dal der Valer das Sagen hat.

4. Dal sl spater so wird wie ihre Mutter / Dal sie sich spater so verhalt wie ihre Mutter./ Sie
méchte die demitige Haltung ihrer Mutter nicht annehmen.

5. " [resposta subjectiva).

1
Gerto / Emrado / Parcialmente certo
CIUBELE BRI .....eveseemnssmmemsssmssssresrrssnrsses asanssssmnmsrssrmes sos oeseesssassamsssmssanssnsnnssnsesnsmnssnnsene 3 [RONIOE
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Conteldo cerlo, forma incomecta: dasconto da 1 ponto por &mo alé 80 maximo
de 3 pontos por quastio
Algumas respostas possiveis:

1. Daz macht mich wilend.

2. Maine Grolmulter (isl‘wurda) (im Jahr) 1909 geboren.
3. Davon befreit sie sich nicht 50 einfach./Sie bleibt weiterhin so.
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B. Cema/Ermada/Parcialmente certo

CUBBEET DBITA; ......ocoeoncmeessimnmnnesinibins s sbi it sam s s s bt a1 44 e e aan ke kb oA pinat s snnins O [HOYVIDE
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Chawve:

1) Die Mutter sagte, sie/Bine soll/ solle/ sollte sich nicht alles gefallen assen. Die Multer
sagte, dal sie /Bine sich nicht alles gefallen lassen soll'solla/sollta.

2) Anstatt einen Beruf zu ergreifen, soll Bine Hausfrau und Multter werdan.

3) Wenn sie das Problem sofort erkannt hétte, wére ihre Freundschaft nicht auseinander-
gegangen.

Critérios a obsarvar:

A fatta de virgula implica o desconto de 0,5 pontos.

Pontos a atribuir:

- iam 1: ordem da frase — 2 pontos; pronome usichs =1 ponto; forma verbal — 2 pontos.
- Itam 2: «zus + infinitivo = 2 pontos; «einen» — 2 pontos, inversio — 1 ponio.

= Hem 3: conjuntivo - 2 pontos; transposicio - 1 ponto; inversao — 1 ponto, «nichts =1 ponio,

in
Dado que este grupo requer resposlas de Indole pessoal, dever-se-d valorizar essencialmente a
fundamentacao da resposla, pelo que o peso da comecgdo lingulstica devera ser relativo a sua
contribuiao para a clareza da mensagem.
Opinifio fundamentada com correcclo linguistica: ... 20 pontos

Opinido fundamentada com incomecgdes linguisticas: ......... desconto de 1 ponto por amo até ao
maximo de 12 pontos por questio.

Opiniso ndo fundamentada: respostas lactnicas do lipo

Das meine ich auch.” / Das stimml. "/ Das 15t wahr' ... 1 [pONLG
NE0 observAncia da qUestBD: ... s e O POMNTOS
v

A um texto que ndo respaile o tema proposio sera atribuida a classificacio de 0 pontos.
Urn texto que nio salisfaga o nimero de palavras pedido lerd o desconto maximo de & pontos.

0 masma amo sard penalizado gpenas uma vez.

Os crilérios a seguir indicados deveriio ser considerados em fungdo do tipo de texto produzido
palo axaminando.
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O corrector deverd considerar primeiramente ¢ cardcter global do texto e avalid-lo em seguida
de acordo com oS sequintes parAmeiros:

a) Comeldo @ OMgANEZAGED ... s s s s sensnss e S0 [HOHTROS

a) CONTEUDO E ORGANIZAGAD

+« Texto de nivel muita bom
Com titulo original e apropriado; adequado ao tema, globalmante criativo,
coarenta, coeso e claro; com introdugdo, desanvolvimenio e conclusdo; fluente
& com sintaxe completa e varada; com vocabulanio nNco e vanado. 40 a 37 pontos

» Texto de nival bom
Com tilulo apropriado; adequado ao tema, original, com encadeamento
coerente, claro;, com introdugdo, desenvolvimento € conclusad, com cana
fluéncia e com sintaxe variada; com vocabulario praciso e rico. 36 a 28 pontos

s Taxto de nivel suficlente
Com tilulo apropriado; adequado ao tema, embora com alguma incoaréncia;
sem introducio ou conclusBo; com sinlaxe pouco variada & vocabulario pouco
diferanciado & simplas. 27 a 20 pontos

= Texto de nivel mediocre
Com litulo pobre; pouco adequado ao lema, com sequéncia lacunar ou
repetitiva, pouco claro; com sinlaxe simples @ quase sem variantes,
vocabulario insuficiente, redundante, 18 a 10 pontos

» Texto de nivel mau
Com fitulo pouco apropriado ou sem tilulo, com desvio ao tema e
desanvolvimenio incompleto, com articulagdo deficiente, confuso e laconico;
construcdo sintaclica deficiente e Inadequada; com vocabulario deficients,

limitado;, com passagens ratiradas do texto. 8 a 1 pontos
Texto com incomecgdes lingulsticas graves que o lornam incompreensivel. 0 pontos
b) CORRECGAD LINGUISTICA

Para assegurar uma malor objectividade e fabilidade nos critérios, devera o comeclor distinguir os
tipos de emo e atribulr-lhes o respectivo peso, de acordo com a tabely:

Tipos de amo FPeso
+ léxico-semantico 1
« morfossintactico 1
+ da orografia 0.5
» de pontuagio 0.5
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Fassos a seguir para atribuigio da % de erro:
1. Fazer a soma ponderada dos erros.

Ex.: emos de lipo léxico-semantico 2 amos = paso 1 =2
amos de lipo morfossintdctico 8 ermos x peso 1 = f
&mos de onografia 3 emos x peso 0.5 =15
&mos de pontuacio 2 8mos » paso 0.5 =1

Total de erros com ponderaciio: 10,5 arros

2. Calcular o Indice (%) de erros, de acordo com o nimero de palavras do texts, usando a
seguinte fdrmula:

N.* de emos com ponderaglio = 100
N.* de palavras

Ex.:
10,5 = 100
150

3. Aplicar a seguinta tabela de classificacio:

= Tl

Indice de arros Pontos

LR L b T e 15
12 - 13% e, 14
L | e e e R A 13

21 -2M%......0innn
IF-35% s
42 - 45% ...........

Ex.: serfo atribuidos 10 pontos a um texto com 20% da arres.
Umtaﬂnmiﬂﬁdnarm.uumﬂ,iwﬁauuﬂudtnmnastapmﬂmtm.
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